Дата заседания: 26.01.2022 года. 
Рассматриваемые вопросы: 
1. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении пятнадцати работников регионального отделения. 

2. Рассмотрение материалов проверки соблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов в отношении двух работников регионального отделения.  
Решение: 
1. В отношении пятнадцати работников Комиссия признала, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные за 2021 год, недостоверные. Во всех случаях ситуации, при которых сведения представлены недостоверно, расценены Комиссией как несущественные и малозначительные проступки:

· по двум работникам управляющему рекомендовано принять решение дополнительно в связи с их временной нетрудоспособностью;

· по девяти работникам управляющему рекомендовано не применять дисциплинарные взыскания с учетом совершения проступка впервые, безукоризненного соблюдения работниками других запретов и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, качественного выполнения поставленных задач и наличия поощрений в отчетном периоде;

· по четырем работникам управляющему рекомендовано с учетом наличия смягчающих обстоятельств (безукоризненного соблюдения работниками других запретов и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, качественного выполнения поставленных задач и наличия поощрений в отчетном периоде) применить меру дисциплинарного взыскания «замечание».
2. В отношении двух работников Комиссия установила, что работниками не были должным образом приняты меры по урегулированию конфликта интересов в соответствии с действующим законодательством, и признала данные проступки малозначительными. Управляющему Комиссия рекомендовала:

· принять необходимые меры по недопущению нарушения требований к служебному поведению с целью исключения любой возможности возникновения конфликта интересов;
· не применять меры дисциплинарного взыскания в отношении работника, не уведомившего должным образом о возникновении конфликта интересов при расчете пособия по временной нетрудоспособности на себя, в связи с наличием смягчающих обстоятельств (совершение работником нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, безукоризненное соблюдение работником в отчетном периоде других запретов, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, эффективное выполнение особо важных и сложных заданий);
· применить меру дисциплинарного взыскания «замечание» к работнику, не уведомившему о возникновении конфликта интересов при проверке и анализе данных для назначения и выплаты страхового обеспечения и иных выплат застрахованным лицам на основании предоставленных супругом-индивидуальным предпринимателем реестров и иных документов.

